

电话: 604 266 5350 电邮: info@assemblyofgodinvancouver.com

网址: www.assemblyofgodinvancouver.com 地址: 8850 Selkirk Street, Vancouver BC V6P 4J8

2026-01-25

这样，你们不再作外人和客旅，是与圣徒同国，是神家里的人了。以弗所书二 19

生 命 与 事 奉

事奉的荣耀

现今在神的儿女中有一个现象，以为事奉神乃是优待神。今天我要问你们，你是否看见宝座上发光的荣脸？除非我们真是看见神在宝座上的荣耀，我们就不能撇弃一切。想想世界是多么可爱，玛门又是何等宝贝；人对于财物都是顶有兴趣，谁都不能丢弃。但如果一个人看见过祂的荣耀，就会像保罗一样，感觉什么都变成粪土，惟有祂是宝贝（腓三 8-9）。基督徒丢弃世界来事奉主，是值得又值得的。

我们在这里讲完全奉献的道，有的人听了觉得来不及。这样的人都是没有看见事奉神的荣耀，所以处处想要回世界去，好像以色列人没有看见应许美地的美妙，就一直想回埃及去。你如果觉得事奉神的荣耀，即使你只是个少年人，也能带领很多人。保罗还是扫罗时，还只是个少年人，但他逼迫教会，以为是事奉神，还从大祭司求文书，带领人去捉拿信徒。但神的荣耀向他显现，他倒在地上时，才开始认识什么是事奉。

有人以为捐一点钱就是优待神，那里知道神若肯接受我们的奉献，乃是因为祂的怜悯。我认识两个年轻弟兄，他们在社会上是有点小聪明，并且也有一点地位，所以他们很骄傲，以为来事奉神是很优待神。我曾听见他们说：「像我这样的人，本来在社会上很可以有地位的，但今天来事奉神了。」我听了就对他们说：「你错了，教会这二千年历史中，不知有多少事奉神的人，是比你更好的人；他们因着认识那受膏者的宝贵和荣耀，从来不以为事奉神是委屈，倒感谢神的大怜悯，肯赐下火

来，收纳自己这样一个罪人的事奉。你这瞎眼的人哪，岂不知那一天将到，你所以为优待的这一位，要在荣耀里被欢呼为神的基督吗！请你先想清楚，是谁优待谁。」

我们就是跪着、爬着、俯伏到神的面前，也要求祂让我们能事奉祂。祂若肯收纳我们的奉献，乃是祂怜悯我们，恩待了我们。奉献是我们蒙了祂的恩，是神优待我们，肯收留我们。你要低下头来，如米非波设那样说，像我们这样的人算什么？不过如死狗一般，竟蒙王这样眷顾（撒下九 8）！神是那么的大，是宇宙之主；卑微的人竟能事奉祂。骄傲的人阿，你在什么地方都可以骄傲；但在神面前不能骄傲，因为你所站的地方错了。

一切认识神的人，都得卧在尘土中，都得五体投地的，巴不得把所有的一切献给神，并且敬拜感谢祂。我们蒙了神的大爱和怜悯，能够事奉祂，这是我们应当感谢祂，不是我们优待祂；是祂肯接受我们的奉献，不是我们肯给；是我们应当认为荣耀，不是神要认为荣耀。事奉神是我们的荣耀，是无比的荣耀！

盼望今天没有一个人有保留，盼望每一个人都彻底，每一个人都撇下一切事奉神。我们是这样的人，神才肯让我们事奉祂。你们若真是走上神所要求的这条路，我告诉你们，以弗所书四章、五章里所启示的那荣耀的教会就要在这里出来。愿神开我们的心眼，叫那日的荣耀因着我们的绝对，而早日显现。

聚会 / 代祷事项

二零二五年十二月二十八日		December 28, 2025			
聚会時間表		Meeting Schedule			
		主日聚會 Lord's Day Meeting 10:00AM			
		第一週 Week 1	第二週 Week 2	第三週 Week 3	第四週 Week 4
聚會所 Meeting Hall	聯合聚會 Combined Meeting	普 (M) 大廳 (MH) 粵 (C) 副廳 (AH)	普 (M) 大廳 (MH) 粵 (C) 副廳 (AH)	普 (M) 粵 (C) 大廳 (MH)	
本拿比 Burnaby		翟弟兄家 Frank Zhai's Home	翟弟兄家 Frank Zhai's Home	翟弟兄家 Frank Zhai's Home	
英文 English	604 266 5350	MNH 社區中心	MNH 社區中心	Auxiliary Hall 副廳	
週中聚會	Weekly Meeting	時間 / Time	聚會號碼 / Meeting ID		
週一禱告聚會 (英文)	Monday Prayer Meeting (ENG)	8:00PM	688 894 8960		
週二禱告聚會	Tuesday Prayer Meeting	7:30PM	604 266 5350		
週四【生命探索】	Thursday – Life Exploration	10:00	實體聚會 In-Person Only		
週五青少年查經	Friday YP Bible Study	7:15PM	851 1454 4008		
週六【家聚會】	Saturday – Home Meetings	7:30PM	請聯絡各家負責人		
主日兒童聚會	Lord's Day Children's Meetings	10:00AM	實體聚會 In-Person Only		



慕 安 得 烈 短 篇 信 息

保罗祷告的呼吁

「靠着圣灵，随时多方祷告祈求；并要在此儆醒不倦，为众圣徒祈求，也为我祈求…」（弗六 18-19）

保罗在此有何等深的意念！基督身体要深深的在神圣的合一里，而属于这身体的肢体，都需要为其他所有的肢体不住的实际地代求；这样的代求，并非偶然为之，乃要在生命的联合中，操练不住的祷告。保罗明显地说「靠着圣灵，随时多方祷告祈求；并要在此儆醒不倦，为众圣徒祈求」。他期望信徒们能充满着在基督里的意识，并且藉着基督自觉地连于整个身体。既是基督身体的肢体，在日常生活中，就要以基督身体的利益为最高目标。保罗期望他们都能被圣灵充满，这样他们在思想上便很自然地没有任何重担或约束，为所有属于耶稣基督身体的肢体而代求，如同我们身体上的每一肢体，随时为整个身体的利益而作好准备一样。不但如此，当我们被圣灵完全充满时，这样与基督联合的意识必然伴随着众肢体在合一、喜乐和爱的意识中。

这不正是我们日常生活所需要的吗？每个信徒要完全降服于基督耶稣，日复日、每一天、整天的亲自活在与基督和祂的身体联合的意识之中，正如在战事中，数百万臣民为君王作好所有高度牺牲的准备；同样，神的圣民亦应为基督君王而活，并以祂为元首，为身体众肢体而活。但愿神的子民甘愿随时为众圣徒献上代祷的祭。